



Reg. No. :- JH-11-0004329

अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक

09-04-2023

अंक 536

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

न्यूज ब्रीफ

सड़क दुर्घटना में युवक घायल



अपेम लाइव : बिरनी

बिरनी थाना क्षेत्र के जूटहाआमा के पास शनिवार देर शाम सड़क दुर्घटना में एक युवक घायल हो गया। घायल युवक की पहचान इसी थाना क्षेत्र के खुरजीओ गांव निवासी 26 वर्षीय विकास कुमार रविदास के रूप में किया गया है। घटना के संबंध में बताया जाता है कि घायल युवक के बरमसिया से मोटरसाइकिल पर सवार होकर अपने घर खुरजीओ आ रहा था आने के क्रम

में जूटहाआमा के पास बकरी के बच्चा बचाने के चक्कर में मोटरसाइकिल अनियंत्रित होकर सड़क पर गिर गया। स्थानीय लोगो के पहल पर एम्बुलेंस को सूचना दिया पर वह समय पर नहीं पहुँचा। इसी क्रम में बिरनी पुलिस क्षेत्र के गश्ती कर रहे घटनास्थल पर पहुँचा और उसे बिरनी सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र भेज दिया। घायल युवक के सर पर गभीर चोट है। और स्थिति नाजुक बताई जा रही है।

पानी की तलाश में जंगल से भटक कर गोविन्दपुर पहुंचा हिरण



अपेम लाइव : विष्णुगढ़

विष्णुगढ़ प्रखंड के गोविंदपुर पंचायत में रविवार को जंगल से भटक कर एक हिरण पहुंच गया। तेतरिया जंगल के किनारे हिरण पानी की तलाश में पहुंचा था। इसी बीच आवारा कुत्तों के झुंड ने हिरण पर हमला कर दिया। महुआ चुनने वाले ग्रामीणों की नजर जब हिरण पर पड़ी तो देखा कि कुत्तों का झुंड हिरण के पीछे पड़ा है। ग्रामीणों ने कुत्तों के झुंड को खदेड़ते हुए हिरण को सुरक्षित पकड़ कर बिहारी महतो को सौंप दिया। बिहारी महतो ने इसकी जानकारी गांव के अन्य लोगों को देते हुए हिरण

को सुरक्षित गौशाला में रख दिया। इसके पश्चात इसकी जानकारी वन विभाग के कर्मियों को दी। सूचना पर वनरक्षी असलम अंसारी गांव पहुंचे और हिरण को अपने कब्जे में ले लिया। उन्होंने बताया कि हिरण के शरीर में कुछ जगहों पर चोट के निशान मिले थे। इसके बाद विष्णुगढ़ पशु चिकित्सालय में डॉ. सरोज की देखरेख में हिरण का इलाज कराया गया। वनरक्षी असलम अंसारी ने बताया कि हिरण की चोट गंभीर नहीं है। बताया कि ठीक होने के बाद हिरण को हजारीबाग राष्ट्रीय वन्य अभ्यारण्य में छोड़ा जाएगा।

नेक्सजन किड्स इंटरनेशनल का छठा वार्षिकोत्सव पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

शिक्षा ही सबसे बड़ी पूंजी, शिक्षा के बिना जीवन अधूरा : किशुन यादव



अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

नेक्सजन किड्स इंटरनेशनल स्कूल बरही का छठा वार्षिकोत्सव रविवार को धूमधाम से मनाया गया। स्थापना दिवस के उपलक्ष्य में सांस्कृतिक कार्यक्रम सह सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का

विधिवत उद्घाटन बतौर मुख्य अतिथि जिला उपाध्यक्ष किशुन यादव, अपेम अध्यक्ष कृष्णा प्रजापति, विद्यालय के संरक्षक परमेश्वर यादव, निदेशक संतोष यादव, समाजसेवी अशोक यादव एवं युगल यादव ने संयुक्त रूप से दीपं जलाकार किया। इस अवसर पर छोटे छोटे बच्चों के द्वारा एक से बढ़कर एक गीत संगीत नृत्य की प्र-

स्तुति देकर उपस्थित अभिभावकों का मन मोह लिया। मौके पर वार्षिक परीक्षाफल भी घोषित किया गया। अपने अपने कक्षा में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान लाने वाले बच्चों को मेडल एवं रिपोर्ट कार्ड देकर सम्मानित एवं पुरस्कृत किया गया। मौके पर बच्चों ने नाटक का मंचन कर भी समाज को संदेश दिया। कार्यक्रम में अपनी

बात रखते हुए जिला उपाध्यक्ष किशुन यादव ने कहा कि शिक्षा ही आज के समय सबसे बड़ी पूंजी है। नेक्सजन किड्स इंटरनेशनल स्कूल छोटे छोटे बच्चों की निखारने का काम कर रहा है। इस विद्यालय के शिक्षक शिक्षिकाएं मेहनत कर रही हैं। जिसका परिणाम है कि बच्चे बेहतर प्रदर्शन कर रहे हैं। परमेश्वर गोप ने कहा

की नेक्सजन किड्स इंटरनेशनल स्कूल के माध्यम से बच्चों की प्रतिभा निखारी जाती है। लेकिन अभिभावकों को भी इस पर ध्यान देने की जरूरत है। उपस्थित सभी अतिथियों को बुके के साथ स्वागत किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य अंजन मुखर्जी एवं संचालन पूजा कुमारी ने की। मौके पर निदेशक संतोष कुमार,

प्रिंसिपल अंजन मुखर्जी एवं शिक्षिकाओं में कुमारी भारती, रीवा, आफिया प्रवीण, मीना देवी, मुस्कान, अंकिता श्रीवास्तव, प्रियंका बर्नवाल, ज्योति, लाइबा सिद्धीकी, नीलोफर, प्रियंका, पूजा सिंह एवं नीतू सहित सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

उपायुक्त के निर्देश पर कान्हाचट्टी प्रखंड क्षेत्र के राजपुर में अवैध नकली शराब विक्रेताओं के विरुद्ध चलाया गया छापामारी अभियान

अपेम लाइव: कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : उपायुक्त अबु इमरान के निर्देश पर उत्पाद अधीक्षक शिव कुमार साहू के नेतृत्व में कान्हाचट्टी प्रखंड के राजपुर क्षेत्र में अवैध नकली शराब विक्रेताओं के विरुद्ध शनिवार को छापामारी अभियान चलाया गया। अभियान के क्रम में उत्पाद अधीक्षक द्वारा जानकारी दी गई कि राजपुर थाना क्षेत्र के राजपुर बाजार बस स्टैंड में अवैध रूप से नकली शराब का कारोबार किया जा रहा

है। गुप्त सूचना मिली थी की बस स्टैंड के इर्द गिर्द बड़े पैमाने पर नकली शराब बनाया जा रहा है। इस गुप्त सूचना के आधार पर उस क्षेत्र में मेरी उपस्थिति में अवर निरीक्षक उत्पाद निर्मल मरांडी एवं शस्त्र बल के साथ छापामारी अभियान चलाया गया। अभियान के दौरान रामचरित दांगी के 22 वर्षीय पुत्र उदित कुमार दांगी के किराना दुकान में छापामारी अभियान चलाया गया जिसमें नकली 375 एम एल का 20 बोटल, 180 एम एल का 12 बोटल, ग्लेडियस



लिमोनी 180 एम एल 1 375 एम एल 16 19 बोटल को जब्त किया गया। साथ ही इस शराब

के गोरख धंधे में संलिप्त उदित को भी गिरफ्तार किया गया तथा गिरफ्तार लोगों के ऊपर नियमानुसार कानूनी कार्रवाई की जा रही है। उत्पाद अधीक्षक ने कहा है कि अवैध रूप से संचालित शराब दुकानों को शील कर कार्रवाई की जाएगी। इधर उत्पाद विभाग के द्वारा किये गए छापेमारी के बाद शराब माफियाओं में हड़कम्प मच गया है।

वहीं उत्पाद अधीक्षक ने आम लोगों से कहा नशा करता है खराब, चतरा वासियों आओ मिलकर करें इसका बहिष्कार।



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

24 घंटे सेवा

HOTEL

आकाश पैलेस

AC/NON AC ROOMS & MARRIAGE HALL

सागर टेन्ट हाउस

9122662308
6299699176

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

बरही : कांग्रेसियों ने जय भारत सत्याग्रह के तहत किया नुककड़ सभा का आयोजन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



बरही चौक पर संध्या 5 बजे जय भारत सत्याग्रह के तहत नुककड़ सभा का आयोजन किया गया। जिसकी अध्यक्षता व संचालन प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी ने किया। वहीं इस नुककड़ सभा में बतौर मुख्य अतिथि बरही विधानसभा प्रभारी अशोक सिंह एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में विधायक उमाशंकर अकेला शामिल हुए। नुककड़ सभा को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि अशोक सिंह ने कांग्रेस के शीर्ष नेता राहुल गांधी की लोकसभा का सदस्यता रद्द करने पर मोदी सरकार की निंदा की, कहा की देश में विपक्ष की आवाज को भाजपा द्वारा दबाया जा रहा है। साथ ही साथ उन्होंने कहा की विपक्ष को सदन में बोलने नहीं दिया जाता है। साथ ही साथ उन्होंने कहा की ईडी और सीबीआई जैसे संस्था का दुरुपयोग कर भय का माहौल बनाया जा रहा है।

विधायक उमाशंकर अकेला ने सभा को संबोधित करते हुए कहा की मोदी सरकार जिस प्रकार हथकड़े अपना रही है, उससे लोकतंत्र खतरे में है। पार्टी के सांसद राहुल गांधी की लोकसभा से सदस्यता रद्द करना लोकतंत्र की हत्या है। डॉ निजामुद्दीन अंसारी ने बताया की भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने चुनाव के समय कहा था की काला धन वापस आएगा और महंगाई कम करने की बात कही थी लेकिन अब तक ना ही

काला धन वापस आया और ना ही महंगाई कम हुई बल्कि महंगाई और चरम सीमा पर पहुंच गई है। साथ ही साथ उन्होंने कहा की सभी सरकारी विभागों को निजीकरण में बदल दिया गया। जिससे देश की स्थिति चरमरा गई है। मौके पर विधायक उमाशंकर अकेला, विधानसभा प्रभारी अशोक सिंह, जिला उपाध्यक्ष डॉ निजामुद्दीन अंसारी, प्रमुख मनोज रजक, 20 सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा, विधानसभा विधायक

प्रतिनिधि छद्दू गोप, चौपारण भाग 2 के जीप सदस्य रविशंकर अकेला, तोखन रविदास, बरही प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी, बरही उपप्रमुख देवलाल कुशवाहा, मुखिया सिकंदर राणा, सेवा दल के अध्यक्ष उदय केशरी, राजेंद्र यादव, 20 सूत्री सदस्य रघुवीर यादव, अमित जयवाल, यमुना यादव, मंजीत यादव, रामकुमार दास, बीरेंद्र यादव, अशोक सिंह एवं देवा यादव सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

समाजसेवी भगवान केशरी के पिता ईश्वर साव केशरी के ब्रह्मभोज में शामिल हुए कई दिग्गज

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



तिलैया रोड बरही निवासी झारखंड केशरवाणी वैश्य महासभा के प्रदेश महामंत्री भगवान केशरी के पिता स्व ईश्वर साव केशरी के ब्रह्मभोज कार्यक्रम में काफी संख्या में सभी राजनीतिक दलों एवं सामाजिक संगठनों के लोग शामिल हुए। उनके चित्र पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित कर श्रद्धा सुमन अर्पित किया। ज्ञात हो की पिछले दिनों 102 वर्ष की उम्र में ईश्वर साव केशरी जी का निधन हो गया था। वे काफी दिनों से बीमार थे। श्रद्धा सुमन अर्पित करने वालों में अपेम निदेशक कपिल प्रसाद केशरी,

बिनोद विश्वकर्मा, भाजपा नेता एवं सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव, भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, पूर्व जिला सदस्य संतोष रविदास, संजय चंद्रवंशी, पंकज

वर्णवाल, गुरुदेव गुप्ता, नंद किशोर कुमार, अशोक निषाद, भगवान केशरी, बलराम केशरी, विवेक विश्वकर्मा, काशी केशरी, मेवालाल केशरी, सुबोध केशरी, मोतीलाल चौधरी,

मनोज कर्णदेव, जगदीश सिंह, राजेश केशरी, अशोक यादव, मनोज कुमार, महेंद्र केशरी सहित सैकड़ों लोग शामिल थे।

श्रद्धा सुमन अर्पित करते बरही के लोग



AMBITION PUBLIC SCHOOL

An English Medium Co-education School

Class : Nur. to VIII

विशेषताएँ-

- खुला व प्राकृतिक के अनुकूल विद्यालय भवन।
- योग्य एवं प्रशिक्षित अध्यापकों द्वारा अध्यापन।
- आध्यात्मिक, शारीरिक एवं बौद्धिक शिक्षा का समावेश।
- कम्प्यूटर शिक्षण व्यवस्था।
- समय-समय पर प्रतियोगी परीक्षाएँ।
- घर से विद्यालय तक उचित वाहन सुविधा।
- खेलकूद के लिए अत्याधुनिक सुविधायुक्त विशाल खेल मैदान।
- बच्चों की इमिलिथ स्प्रीकिंग पर विशेष ध्यान।
- प्रत्येक माह अभिभावक एवं शिक्षक गोष्ठी।
- छात्र-छात्राओं के सर्वांगीण उन्नति हेतु नैतिक शिक्षा एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया जाता है।
- सुलभ शौचालय एवं टॉयलेट का प्रबंध।
- कमजोर विद्यार्थियों हेतु विज्ञान, गणित व अंग्रेजी के लिए विशेष कक्षाएँ।
- असहाय विद्यार्थियों के लिए निःशुल्क शिक्षण की व्यवस्था।

नामांकन जारी है...

हॉटल की सुविधा

Director: Rohit Kr. Yadav

गुडियो-बिजैया चौक (शिशु कला), बरही (हजारीबाग)

Mob. 8340155224, 9771172603

विश्व हिंदू परिषद की एक दिवसीय प्रशिक्षण सह कार्यशाला गुडियों में हुआ आयोजित

सनातन संस्कृति की समस्या का एकमात्र समाधान है मिलन केन्द्र : संजय चौबे

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित



विश्व हिंदू परिषद का दो प्रखंड बरही व बरकछा की पंचायत स्तरीय एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम लिटिल बोर्डिंग विद्यालय गुडियों में संपन्न हुआ। इस कार्यक्रम का अध्यक्षता प्रखंड मंत्री कैलाश ठाकुर एवं संचालन जिला मंत्री अरविंद मेहता ने किया। इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि झारखंड प्रांत बजरंग दल मिलन प्रमुख संजय चौबे एवं विभाग सामाजिक समरसता प्रमुख प्रवीण चंद्र सशरीर उपस्थित हुए। सर्वप्रथम दीप प्रज्वलन एवं पुष्पार्चन के साथ मुख्य अतिथि के द्वारा इस कार्यक्रम की शुरुआत की गई। तत्पश्चात परिचय का कार्यक्रम किया गया। इस कार्यक्रम में बरही प्रखंड के 7 पंचायत एवं बरकछा प्रखंड के 3 पंचायत के सभी कार्यकर्ताओं ने भाग लिया। कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षित करते हुए प्रांत मिलन प्रमुख संजय चौबे ने कहा कि हमें विश्व हिंदू परिषद के कार्य योजना के तहत नियमित रूप से सभी कार्यक्रमों का सफल संचालन करना है। इसके

लिए हमें ग्राम स्तर तक संगठित और मजबूत संगठन खड़ा करने की आवश्यकता है। यह कार्य तभी संभव है जब प्रखंड इकाई एवं पंचायत स्तरीय इकाई ग्राम स्तर पर सुयोग्य अनुभवी एवं सनातन की भावना से ओतप्रोत प्रशिक्षित कार्यकर्ता संगठन निर्माण में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाएं। यदि प्रशिक्षित कार्यकर्ता संगठन निर्माण की कार्य योजना को मूर्त रूप देते हैं तो बनने वाला संगठन भी एक प्रकार से प्रशिक्षित संगठन हो जाएगा। ऐसी स्थिति में ना सिर्फ गांव बल्कि पंचायत, प्रखंड जिला और राज्य को भी

मजबूती प्राप्त होगी। इसके साथ ही सनातन संस्कृति के साथ घटित होने वाली घटनाओं का एकमात्र विकल्प शक्तिशाली मिलन केन्द्र का संचालन करना है इससे सभी प्रकार की सामाजिक समस्या का अवलोकन हो जायेगा। इस हेतु 21 मई से 31 मई तक लगने वाले प्रशिक्षण शिविर में उन्होंने अधिक से अधिक कार्यकर्ताओं के शामिल होने का आह्वान किया और कहा कि आप प्रशिक्षित होकर सनातन समाज को एकजुट करने का कार्य करें। इस कार्यक्रम में उपरोक्त पदाधिकारी के अलावा जिला प्रचार प्रसार प्रमुख मिथिलेश कुमार, जिला सह मंत्री गुरुदेव

गुप्ता, प्रखंड अध्यक्ष नंदकिशोर कुमार प्रखंड बजरंग दल संयोजक अरविंद कुमार, बजरंग दल सहसंयोजक नितेश कुमार, बरकछा प्रखंड अध्यक्ष संजय यादव, प्रखंड मंत्री सत्यम भारती, प्रचार प्रसार प्रमुख धीरज गुप्ता, बजरंग दल संयोजक दीपक राणा, बरकछा उत्तरी मंत्री सुजीत मोदी, झरखूरी पंचायत मंत्री अमित सोनी, अध्यक्ष सुखदेव यादव राजेश पासवान, दीपक कुमार, कोडरमा नगर संयोजक आदित्य पाण्डेय, बरही प्रखंड उपाध्यक्ष निरंजन केशरी, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के मंडल प्रमुख सुरेश यादव सहित सैकड़ों रामभक्त शामिल हुए।

सीयूईटी - यूजी के लिए आज से खुला पोर्टल

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) ने कामन यूनिवर्सिटी एंट्रेंस टेस्ट अंडरग्रेजुएट (सीयूईटी - यूजी 2023) के लिए आवेदन पोर्टल को रविवार से फिर खोलने का फैसला किया है।

सीयूईटी - यूजी 2023 के लिए आवेदन पत्र न जमा कर पाए उम्मीदवार यूजी कोर्स में दाखिले के लिए आज से मंगलवार 11 अप्रैल रात 11:59 बजे तक आवेदन कर सकेंगे। यूजीसी के चेयरमैन एम जगदीश कुमार ने ट्वीट किया, कई

छात्रों के अनुरोध के बाद हमने रविवार, सोमवार और मंगलवार को सीयूईटी - यूजी के लिए आवेदन पोर्टल को फिर से खोलने का फैसला किया है। आवेदन पोर्टल मंगलवार 11 अप्रैल को रात 11:59 बजे बंद होगा। अंडरग्रेजुएट कोर्स में प्रवेश

के लिए सीयूईटी - यूजी 2022 में शुरू हुआ था। इस साल, पिछले साल की तुलना में पंजीकरण कराने और आवेदन फीस का भुगतान करने वाले छात्रों की संख्या में वृद्धि हुई है।



उत्सव वाटिका

आपकी शादी बनें खास, ऐसा है हमारा विश्वास

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड, बरही (ह0बाग)

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता: 200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुज्जित पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

Proprietor
Mr. Kapil Pd. Keshri
8809224003



प्रवेश द्वार



लॉन



जयमाला स्टेज



विवाह मंडप



भवन

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

डिवाइन स्कूल के बच्चों ने मातृ पितृ पूजन किया दिया भारतीय संस्कृति का संदेश

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनील कुमार

बरकट्टा प्रखंड अंतर्गत गंगपाचो स्थित सीबीएसई बोर्ड से प्लस टू तक मान्यता प्राप्त डिवाइन पब्लिक स्कूल में मातृ पितृ पूजन दिवस मनाया गया। कार्यक्रम में शामिल बच्चों ने अपने माता पिता का वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजन किया। इस दौरान बच्चों और उनके माता पिता की आंखें भर आईं। बच्चों ने अपने माता पिता का चरण पखार कर आरती की। बच्चे जिस समय अपने माता पिता के गले लगे सभी का हृदय द्रवित हो गया। पूजन के सामुहिक दृश्य से सभी आनंदित थे। इस अवसर पर विद्यालय में सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य भानु



प्रताप सिंह ने कहा कि आज का दिन माता-पिता के समर्पण का दिन है। माता-पिता प्रत्यक्ष रूप से ईश्वर के रूप में होते हैं। माता और पिता को बच्चों के साथ समय बीतना चाहिए। उनसे बातें करनी चाहिए। निदेशक आई पी भारती ने कहा कि संतान को अपने माता-पिता से प्रतिदिन कुछ देर उसके विचारों को साझा करनी चाहिए। माता-पिता का भी बच्चों के प्रति मित्रवत व्यवहार होना चाहिए।

माता-पिता भी अपने संतान पर विश्वास रखें, उनका हौसला बढ़ाएं। माता-पिता की सेवा कर हम अपना सिर्फ कर्तव्य का निर्वहण करते हैं। इसलिए कम से कम कर्तव्य के पालन में चूक ना करें। हमें अपनी संस्कृति को नहीं भूलनी चाहिए। बच्चों को संबोधित करते हुए शिक्षक राना तेजस्वी ने कहा कि माता पिता के चरणों में ही स्वर्ग है इसलिए जब भी घर से निकलें अपने बड़ों को प्रणाम कर ही घर से निकलें। कार्यक्रम को सफल बनाने में प्रीति प्रभा, संजय कुमार यादव, रामनंदन कुमार, सुरेन्द्र कुमार, दिक्षा शर्मा, सी.वेल्, संजय साहा, रमेश कुमार, राकेश कुमार का योगदान सराहनीय रहा।

घायलों के समुचित इलाज के लिए डॉक्टर से मिलने पारस हॉस्पिटल राँची पहुँचे पूर्व विधायक

विजय साहू के परिजन जल्द स्वास्थ होंगे, भगवान से कामना करता हूँ : मनोज यादव

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

बीते दिनों सड़क दुर्घटना में एक ही परिवार के कई लोग घायल हो गए थे वही एक मासूम बच्चा सहित तीन लोगों के मौत हो गया था। घायल का इलाज राँची स्थित पारस हॉस्पिटल में चल रहा है। लगातार घायलों के समुचित इलाज के लिए प्रयासरत बरही के पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव राँची पहुँचे और डॉ. टर्से से मिलकर घायलों की स्थिति का जायजा लिया। इस दौरान पूर्व विधायक ने घायलों का इलाज कर रहे डॉ. संजय कुमार से मुलाकात कर बेहतर इलाज की बात कही। डॉक्टर की टीम ने बताया कि पहले से बेहतर स्थिति है। पूर्व विधायक ने कहा कि अगर जरूरत पड़े तो बाहर से डॉक्टरों की टीम बुलाना पड़े



तो जरूर बुलाये क्योंकि पहले ही विजय कुमार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है। पूर्व विधायक ने भगवान से दुआ किया कि इलाज रत विजय की पत्नी, बहनोई, भाभी जल्द स्वास्थ होकर हमसब के बीच होंगे। होनी को कोई टाल नहीं सकता लेकिन भगवान ऐसी बिपति कभी भी कोई दुश्मन को प्राथमिक इलाज हजारीबाग स्थित आरोग्यम हॉस्पिटल में हो रहा था जहाँ सदर विधायक मनीष जायसवाल व पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव लगातार उपस्थित रहे फिर घायलों को बेहतर इलाज के लिए राँची स्थित पारस हॉस्पिटल रेफर किया गया था।

कुशल राजनेता है पूर्व विधायक मनोज यादव, बढ़ती जा रही है लोकप्रियता : अशोक सिंह

अपेम लाइव : चौपारण
किशोर राणा

राजनीति में पक्ष विपक्ष पर आरोप प्रत्यारोप करना कोई नई बात नहीं है। लेकिन बिरले ऐसे देखने को मिलता है जहाँ पक्ष का नेता विपक्ष के नेता का गुनगान करते नहीं थकता। जी हाँ ऐसा ही वाक्या देखने को मिल रहा है जहाँ कांग्रेस के एक वरिष्ठ नेता भाजपा के पूर्व विधायक का गुणगान करते नहीं थक रहे हैं। पाण्डेयबारा पंचायत के पवई निवासी सह वरिष्ठ कांग्रेस नेता अशोक सिंह, बकायदा अपने फेसबुक आईडी से अपने नेता को छोड़कर बरही के पूर्व



मनोज यादव



अशोक सिंह

विधायक मनोज कुमार यादव का फोटो पोस्ट करते हुए तारीफों के फूल बांध रहे हैं। इस संदर्भ में पवई निवासी अशोक सिंह ने बताया कि राजनीति में कोई दोस्त या कोई दुश्मन नहीं होता। नेताओं के विचार व ब्यावहार अच्छी होनी चाहिए। पूर्व विधायक पर अपनी प्रतिक्रिया देते

हुए श्री सिंह ने कहा कि मनोज कुमार यादव ने 20 वर्षों तक बरही का प्रतिनिधित्व किया है इसका मतलब है कि उनके कार्यों से जनता खुश होगी। मनोज यादव एक कुशल राजनेता है और मैं पक्ष विपक्ष से हटकर हमेशा उनका सम्मान करता हूँ। चुनाव हारने के बाद से पूर्व

विधायक क्षेत्र में लगातार सक्रिय रहे हैं जिसका परिणाम है कि उनकी लोकप्रियता बढ़ती जा रहा है। एक सवाल के जवाब में अशोक सिंह ने कहा कि आने वाले चुनाव में जनता अपने मत का उपयोग अच्छे नेता के चुनने में जरूर करेगी। वर्तमान विधायक उमाशंकर अकेला यादव के सवाल पर अशोक सिंह ने कहा की वर्तमान विधायक पर मुझे कोई टिप्पणी नहीं करना है। अशोक सिंह ने कहा कि मैं कोई पार्टी विरोधी कार्य नहीं कर रहा हूँ किसी नेता का तारीफ करना कोई अपराध नहीं है।

जंगलों में आग लगाने से वन संपत्तियों का हो रहा विनाश

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

लातेहार : जिले के नवनिर्मित सरयू प्रखंड के वन क्षेत्रों में महुआ चुनने के उद्देश्य से इन दिनों घने जंगलों आग लगा दिया जा रहा है, जिससे वन सम्पत्ती को भारी नुकसान हो रहा है। जबकि जंगल बचाव को लेकर वन विभाग के द्वारा हर एक वर्ष जागरूकता अभियान चलाया जाता है। उसके बावजूद भी लोग जंगलों में आग लगा दे रहे हैं। जिससे अनेकों प्रकार की औषधि जड़ी बूटी व पेड़ पौधे जलकर नष्ट हो रहा है। वहीं घने जंगलों में रहने वाले अनेकों प्रकार की जीव जंतु आग के कारण प्रभावित हो रहे हैं।



जंगल में आग लगने से कितने वन प्राणी घोंसले सहित आग के लपेटे में समा जाते हैं जहाँ उनकी मौत आग से जल कर हो जाती है। बताया जाता है कि जंगलों में आग लगने से वन प्राणियों को मुश्किलें काफी बढ़ रही हैं वह अपनी जान बचाने के लिए जंगलों से भटक कर शिकारियों के चंगुल में फस जाते हैं और उन्हें शिकार कर लिया जाता है। वहीं पेड़ पौधे जल जाने से वन प्राणियों के साथ साथ अन्य जीवों को शुद्ध वातावरण के लिए मुश्किलें बढ़ रही हैं।



Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का इलाज किया जाता है।
सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।
अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculoss, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405

शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स



0% ब्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है।

9835778442
9110920937

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

महुआडांड में ईस्टर (पास्का) परंपरागत तरीके से मनाया गया

अपेम लाइव : लातेहार
मो.रुस्तम



महुआडांड/लातेहार : महुआडांड प्रखंड भर में मसीह विश्वासीओ ने रविवार को ईस्टर(पास्का) का त्यौहार परंपरागत तरीके से मनाया इस अवसर पर संत जोसेफ बड़े गिरजाघर समेत महुआडांड के अन्य पल्लीयो में विशेष मिस्सा पूजा, बाइबल पाठ और अनुष्ठान की गई। संत जोसेफ बड़े गिरजाघर में मुख्य फादर सुरेश,चिरोपाठ चर्च में फा बर्नाबस खलसो, गोठगांव चर्च में फादर मृतुलाल, साले में फादर ज०र्ज तिया पक. रीपाठ में फादर अमित कुजूर और तुन्दवेली में फा सुशील लकड़ा ने विशेष मिस्सा पूजा की अगुवाई की इस मौके पर साले पल्ली में फादर ज०र्ज ने कहा कि ईस्टर(पास्का) पर्व हमारे लिए आस्था और विश्वास का पर्व है। इस दिन प्रभु यीशु ने पाप, दुख और तकलीफ से पार पाया प्रभु यीशु ने अपने बहुमूल्य जीवन को लोगो की भलाई और खुशी के

लिए कुर्बान कर दी और मृत्यु के तीसरे दिन पुनरु जी उठे।ईस्टर के मौके पर गिरजाघरो में फादर राजेश किस्पोटा, जान तिकी, सेलिसयस, कमल, दिलिप, सेलिषटीन, मनोरंजन और फादर सिल्पयुस समेत मसीह विश्वासी उपस्थित रहे।

ईस्टर अंधकार से प्रकाश में आना : फा.सुरेश

ईस्टर रविवार पूर्व शनिवार की रात जागरण मिस्सा के दौरान अपने संदेश में मुख्य फादर सुरेश ने कहा कि प्रभु यीशु पुण्य शुकवार क्रूस पर अपना बलिदान

देकर समस्त मानव जाति को उसके पापों से उद्धार किया।उनका यह बलिदान ईश्वर के प्रति सर्वोच्च बलिदान का प्रतीक है। र. विवार की रात वह जी उठे । इसी याद में ईस्टर मनाया जाता है।यह ज्योति का पर्व है।मृत्यु के बाद जीवन है।क्योंकि प्रभु यीशु प्रकाश की तरह पुनरु जी उठे थे।हम रात्रि जागरण मिस्सा के माध्यम से ज्योति (मोमबत्ती) जलाकर ज्योति की गुनगान करते हैं।ईस्टर का शाब्दिक अर्थ है गुलामी से आजाद होना, अंधकार से प्रकाश में आना। समाज से जुड़कर करें सेवा

इस मौके पर फादर बाथों ने विश्वासीयो के बीच अपने संदेश में कहा कि जिस प्रकार ईश्वर ने प्रभु यीशु के क्रूस पर बलिदान से मनुष्यों को अपने से जोड़ने का काम किया।प्रभु यीशु काफी दुख तकलीफ सहें।क्रूस मृत्यु से उन्होंने समस्त मानव जाति के पापों का उद्धार किया। आज हमें प्रभु की उपासना के साथ यह संकल्प लेने की आवश्यकता है, कि हम आपस के झगड़े- झंझट, ईर्ष्या-द्वेष आदि कुरीतियों को भूलकर समाज सेवा का कार्य करें।

Mahindra
INSURANCE BROKERS
(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: **P0007934**

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियो का
**Motor Insurance Two Wheelers,
Private Car, Commercial Vehicles**
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)
किया जाता है।

**LIC Micro Insurance
&
Health Insurance Available**

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535,9122983300

Our Partners



सुविधा उपलब्ध:-NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

***0% ब्याज EMI**

BAJAJ FINSERV

5436 5341 9867 4307

EMI

U DISE CODE : 20040106607 Mob.: 9608113404, 9939012040

New Little Flower Public school

Nursery to Xth Facilities

कोशिश करने वालों की कभी हार नहीं होती

B.ed Teacher, Computer Lab. Weekly Test
Dance, Music, Games, Bus, Teacher Student Ratio 1:30
A Complete English Speaking Environment Etc.

Director: BIRENDRA KUMAR SHAHU

LITTLE MOON PLAY SCHOOL

सत्यमेव जयते

The best care in education & fun

CLASSES- PLAY TO Uth

- स्मार्ट क्लासेज की सुविधा।
- अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों द्वारा शिक्षण की व्यवस्था।
- गीत-संगीत, नृत्य एवं अन्य खेल-कूद की सुविधा।
- कम्प्यूटर की शिक्षा।
- ऑडियो-विडियो क्लासेज की सुविधा।
- बच्चों को वाहन द्वारा ले जाने की उचित व्यवस्था।

नामांकन जारी है।

लिटिल मून प्ले स्कूल
पता:- नियर डी.वी.सी. (नहर के बगल में) धनबाद रोड, बरही
मो- 9570080954, 8709530252

डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार सहयोगी: सोनू पंडित,